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Епічна лють: експерти
порахували витрати США на
війну з Іраном
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  7 квітня 2026, 13:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Уламки американського військового вертольота, який зазнав аварії в Ірані

Витрати Сполучених Штатів на військову операцію
Епічна лють проти Ірану могли досягти 30 млрд
доларів.
Війна проти Ірану коштує США сотні мільйонів доларів на день, і близько
десятої частини цих витрат складають втрати військової техніки. Про це
пише Financial Times у вівторок, 7 квітня.

Експерти зазначають, що за мірками інших воєн, де сили противників більш
рівноцінні, втрати США в живій силі та техніці можна вважати незначними,
але, наприклад, знищення Іраном дорогих американських радарів робить
США більш уразливими у разі майбутніх конфліктів. На заміну деяких
систем можуть піти роки.
 
Старший науковий співробітник Американського інституту підприємництва
Елейн Маккаскер оцінює витрати США на війну проти Ірану в 22,3-31 млрд
доларів за п'ять тижнів.

До своїх розрахунків вона включає витрати на розгортання додаткових
американських сил на Близькому Сході з кінця грудня 2025 року. Це без
урахування втраченої та пошкодженої під час бойових дій техніки, яку
Маккаскер додатково оцінює у 2,1-3,6 млрд доларів з урахуванням заміни.

Верхня оцінка включає витрати на ремонт
авіаносця USS Gerald R. Ford, який йшов на
Близький Схід, але завернув на Кріт після пожежі
на борту, а також витрати на відновлення
системи раннього попередження про балістичні
ракети в Катарі, пошкоджену іранським дроном.
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СЮЖЕТ Втрати авіації США на
Близькому Сході: всі деталі
6 квітня 2026, 13:44

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  БЛИЖНИЙ ВОСТОК,  США,  ИРАН,  РАСХОДЫ

Центр стратегічних та міжнародних досліджень
(CSIS) оцінив бойові втрати та збитки військової
інфраструктури не менш ніж у 1,4 млрд доларів
за перші шість днів бойових дій, після чого
кількість запусків іранських ракет скоротилася.
Однак літак E-3 Centry системи далекого
радіолокаційного виявлення та попередження
AWACS був пошкоджений на військовій базі під
Ер-Ріядом вже пізніше. На заміну літака, що
більше не випускається, новою моделлю може
піти понад 700 млн доларів.
 
За оцінкою CSIS, операція проти Ірану коштує США приблизно півмільярда
доларів на день. Що стосується шкоди, то сума збитків може виявитися
значно вищою залежно від того, яка техніка знаходилася на об'єктах, що
зазнали ударів.
 
Пріоритетними цілями для Ірану стали радіолокаційні та комунікаційні
системи, а також літаки-заправники далекобійних американських
бомбардувальників. США втратили один такий заправник, К-135, заміна
якого, за оцінкою CSIS, коштуватиме 160 млн доларів.
 
До найбільш важливих пошкоджених об'єктів належать дві радіолокаційні
системи в Йорданії та Катарі. До них входять радар AN/TPY-2, що
забезпечує функціонування протиракетної батареї THAAD і який був
знищений на базі в Йорданії на самому початку конфлікту. Ще один такий
радар потрапив під удар у Саудівській Аравії, але масштаби пошкоджень
невідомі.
 
Для заміни одного AN/TPY-2 потрібно майже 500 млн доларів і близько
трьох років. Торік оборонний концерн Raytheon поставив лише 13-ту таку
систему, запасів у США немає.
 
Штати також втратили винищувач F-15 вартістю 100 млн доларів. На
пошуки його другого пілота, який понад півтора дні ховався на території
Ірану, було кинуто значні сили та кошти - близько сотні спецназівців, 155
вертольотів та літаків, безпілотник MQ-9 B1-1 Reaper. Чотири
бомбардувальники B-1скинули майже сотню 1000-кілограмових бомб, які
направляються з супутника.
 
Після завершення операції американським військам довелося підірвати два
літаки MC-130J, що застрягли на іранській території вартістю понад 100 млн
доларів кожен і два вертольоти MH-6, щоб противник не отримав доступ до
важливих технологій.

Нагадаємо, Пентагон запросив у Білого дому 200 млрд доларів на війну
проти Ірану - більше, ніж уся допомога Україні. Президент Дональд Трамп
назвав це "невеликою ціною", яку потрібно заплатити, щоб забезпечити
збройні сили США всім необхідним для ведення війни з Іраном.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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